



LIZEHUAZH

丽|泽|华|著

城央墅区

传世恒产

INGHAO

一个城市墅居的“成熟气质养成记”

一个成熟的城市别墅，从“出生”就在区域发展和交通规划上占尽了先机，各方高端资源已趋于完善，尤其新华西路延长线的全面贯通，更是将一站式生活推上新的台阶。



凯德·丽泽华著占有非常稀缺的纯低密别墅资源。经历一年多的“成长”，凯德·丽泽华著已经在生态、空间、交通的各层面表现非常成熟，是当下能给予住户不同体验的不可多得的产品。

经历时光的沉淀，凯德·丽泽华著这样一座城市墅居已经褪去了初绽的青涩，随着墅区自身的不断建设，居住者距离与环境对话的理想生活也愈来愈近。

墅居，顾名思义，“居”不仅要休养生息，还需世代传承。美其名曰“墅”，则意味着建筑周边还要有优良的自然景观，以及综合素质很高的豪宅社区配套。

秉承着“造物不拘一格，万物为我所用”的人文主义审美，凯德·丽泽华著从庭院、室内的不同范畴，将人与自然、人与建筑、人与人三者有机结合起来，书写成了一部“成熟气质养成记”。



效果图

城市，不止繁华

在凯德·丽泽华著的居住环境里，你既能看到府苑的秩序，也能感受江南园林的曲径通幽。对外，墅居是身份的象征，住区入口大门采用明确的中轴线，对称的形式，强调秩序感的种植，以彰显恢宏气势。对内，墅居是私密的生活，内园设计偏向于自然休闲风格，山石、溪水、景墙，穿行其间，赏心悦目，充分感受融入自然的感官享受。



效果图

园林中繁多的植物品类，丰富的群落层次，花果树木呈现出最佳的生命状态。未来百余种植物构成乔、灌、花、草和配置的复层生态群落，强调四季变化与均衡效果，三季有花，四季常青，更增添了生活的情趣。

正如文学大师林语堂先生所说：“最好的建筑是这样的：我们居住在其中，却感觉不到自然在哪里终了，艺术在哪里开始。”别墅不只是居住，更是文脉与家族的传承。



效果图

生活，诗和远方

近几年，别墅产品层出不穷，层峰置业者们的眼光也随之变得挑剔，整个别墅设计行业呈现出理性回归的趋势。高管精英人士年轻有为，受教育程度高，拥有一定的事业高度和财富积累，在家庭结构上大多是三世甚至四世同堂。城市别墅为了即时应对这种需求，往往在“区隔”与“融合”生活方式上大作文章。



效果图



效果图

别墅电梯不仅是考虑开发商的规划能力，更是做别墅的生活态度。既要考虑工程安全、业主真实生活所需，又要考虑材料性能、交付质保，意味着大量人力物力的投入。

没有大气“舍得”和专业的“用心”，很难满足置业者特质审美品位和生活情趣。而丽泽华著的院墅产品均配置了私家电梯，给予居住者满满的诚意和深切的尊重。

提到墅居艺术，就不得不提别墅空间，想把别墅的传承价值最大化，开发商就不得不像雕琢一件艺术品一样去做每套私家别墅。



效果图

私家电梯提供了不同楼层分散居住的便捷，而多厅设计保证了家庭亲友其乐融融的快乐。

以约363m²联排别墅为例，首层约3.6米的挑高，9.6米面宽，涵盖客厅、餐厅、厨房的综合空间，可以让一家人享受交谈、用餐的幸福互动时刻。而地下约5.6米的挑空空间，搭建更为私密尊崇的会客空间，让朋友的相聚有了更为适宜的区域。

不同的设计表达，从视觉上扩容了空间面积，营造出居室的尊贵质感，使整体空间既具有古时贵族宅院所具有的端庄典雅，又体现出与时代俱进的精神，满足当代大家庭对传统的尊重，及隐私、舒适生活的严苛要求。

建筑
面积约

158-363 m²

联排 | 合院 | 叠拼 | 平墅

约3.6米层高 | 近50m²主卧套房



VIP LINE
0317

370 9999

项目地售楼处 | 新华西路与黑龙江大道交汇处西南侧
项目城市展厅 | 沧州高铁西站东侧京贵中心一楼底商

本宣传资料仅为形象推广，所有文字、图片、数据信息仅供参考，不作为要约或承诺；买卖双方的权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》及其补充协议、附件等书面文件为准。本公司保留对宣传资料内容进行修改和解释的最终权利。开发企业：沧州福圣德房地产开发有限公司 营销证号：(沧县)房预售证2023第018号 本资料制作时间为2024年5月

